

Трамп приостановил введение тарифов на 3 месяца, но для Китая поднял до 125%

Президент США Дональд Трамп заявил, что приостанавливает введение новых пошлин для более чем 75 стран на 90 дней, чтобы обеспечить для «партнёров» переходный период и дать возможность предметно договориться с США.

К тому же уже действующие тарифы снижены на 10% также на 90 дней. Временная пауза предоставлена для урегулирования различных тарифов и новых торговых механизмов.

Однако это не касается Китая, поскольку тарифы на товары из Поднебесной повышены до 125%. Как отмечает портал PhoneArena, это повышение приведёт к значительному росту цен на iPhone в США, поскольку эти продукты производятся в Китае. Разумеется, это коснётся и другой продукции, производимой Китаем.

В ответ на это Apple планирует увеличить производство в других странах, например, в Индии, где уже выпускаются некоторые модели iPhone, включая всю серию iPhone 16, хотя масштабы производства в Индии гораздо меньше, чем в КНР.

Трамп подчеркнул в своём заявлении, что повышение тарифов для Китая — ответ на «неуважительное отношение» страны к мировым рынкам. При этом Трамп не признал своей роли в падении мировых цен на акции и, как водится, возложил всю ответственность на Китай.

«Основываясь на том факте, что более 75 стран позвонили представителям Соединённых Штатов, включая Министерства торговли, Казначейство и [Торгового представителя США], для переговоров по решению обсуждаемых вопросов, касающихся торговли, торговых барьеров, тарифов, валютных манипуляций и неденежных тарифов, и что эти страны, по моему настоятельному предложению, не предприняли никаких ответных мер в какой-либо форме против Соединённых Штатов, я санкционировал 90-дневную ПАУЗУ и существенно сниженный на этот период ответный тариф в размере 10%, также вступающий в силу немедленно, — написал Трамп в своей соцсети.